



Татьяна Миролюбова, председатель комитета по промышленности, предпринимательству и налогам:

— Пермский край обладает значительным инвестиционным и инновационным потенциалом. Задача парламента в целом и комитета в частности заключается в том, чтобы создать законодательные условия для наиболее полного его раскрытия.

Прежде всего нужно вернуться к теме научно-технической кооперации, взаимодействия в научной сфере бизнеса и учёных. Возможно, требуется более чёткая проработка темы налогового стимулирования инновационной деятельности. Предыдущий созыв Законодательного собрания установил льготы предприятиям, занимающимся инвестиционной деятельностью, и сейчас, я считаю, нам нужно продолжать двигаться в этом направлении. К примеру, проанализировать льготы по отраслям промышленности.

Также перед нами стоит задача формирования новой стратегии развития края на долгосрочную перспективу.



Елена Зырянова, председатель комитета по бюджету:

— Да, бюджеты всех уровней сегодня испытывают трудности, но резервы есть всегда. Превращение этих резервов из потенциальных в реальные — одна из задач комитета.

К сожалению, в бюджетном секторе для многих участников процесса понятие «освоить средства бюджета» тождественно «dobyt'sya цели». Деньги потратили, значит, решили проблему. А когда мы начинаем разбираться, то обнаруживаем, что «воз и ныне там». Поэтому совместно с Министерством финансов Пермского края мы нацелены на то, чтобы двигаться в направлении повышения эффективности расходования общественных финанс.



Виктор Плюснин, председатель комитета по развитию инфраструктуры:

— В ходе прошедших выборов были подняты новые проблемы, а старые представали в другом ракурсе.

Например, стала очевидной потребность в бесперебойном интернете в тех населённых пунктах, где есть школы. Без современной связи сегодня трудно жить и получать качественное образование, и поэтому мы должны решить эту важную проблему.

В части дорожного строительства нам необходимо продолжить практику софинансирования дорожных работ совместно с муниципалитетами по принципу 95 на 5. Доля таких субсидий должна быть увеличена, поскольку это очень эффективный проект.

Среди конкретных объектов в приоритете сейчас — строительство второй очереди моста через реку Чусовую, обход города Чусового, завершение строительства Восточного обхода Перми, а также обход Куды.

Во-вторых, необходимо приступить к реализации наших масштабных инвестиционных проектов. Речь идёт о строительстве галереи, переносе городского зоопарка, а также о возведении нового аэропорта. Все подготовительные и проектные работы закончены, и сейчас нужно просто строить.



Александр Бойченко, председатель комитета по государственной политике и местному самоуправлению:

— Нашему комитету сейчас переданы вопросы обеспечения общественной безопасности. А мои предвыборные встречи с жителями Мотовилихинского района Перми показали, что люди хотят больше знать о деятельности мировых судей, полиции, хотят сотрудничать со своим участковым инспектором. Мы проанализируем эти предложения от граждан и постараемся воплотить их в конкретные законопроекты. Также нам нужны изменения в административное законодательство.

Другое направление — работа с органами местного самоуправления, содействие проектам экономического развития территорий Пермского края. Мы, безусловно, продолжим курировать краевую программу «Региональная политика и развитие территорий».

«Надеюсь, что традиции и эффективные механизмы законотворческой деятельности, которые нам удалось выработать во втором созыве, будут сохранены и станут основой для дальнейшего совершенствования регионального законодательства на благо жителей Пермского края», — высказал свои пожелания Валерий Сухих коллегам-депутатам. **К**